

合肥李大哥,是好人没错了

他组起一个服务队行善,让80岁以上老人免费搭车

星报讯(门传和 洪旭凡 刘亚萍 记者 沈娟娟)2000年下半年开始,李明宝当起了的哥,每天开着车子穿梭在合肥的大街小巷,让80岁以上老人免费乘车、抢救昏迷孕妇、爱心送考,他是行业里的“公益名人”。记者了解到,这位好人组起志愿服务队,组团提供献血、关爱空巢老人、汽车应急救援等志愿服务,其中包括近20名出租车司机。在合肥市南七街道义务献血现场,包括李明宝在内的12名志愿服务队成员组团来奉献自己的一份爱心,“其中有10名是出租车司机,还有2名是志愿者。”

李明宝今年46岁,2000年加入出租车行业,至今已近20年。“2011年,我开车路过珠光南苑时,有人招手,原来是一位重度昏迷的孕妇家人,我一路闯红灯、逆行,只用了十分钟就将孕妇送到妇幼保健院,最终母子平安,给我的触动很大。”从那时起,李明宝意识到,自己的一份力量也可以帮到更多的人。

十年间,李明宝每天开着车子为出行的人们提供便利周到的服务,免费送考数十年助力高三学子奔赴考场、争分夺

秒抢时间送重度昏迷的孕妇、去敬老院和留守儿童学校关爱弱势群体等。2008年,李明宝当选蜀山区助人为乐道德模范,同年当选合肥好人,他成了行业里出了名的公益人。出租车司机是个庞大的群体,李明宝家住合肥市南七街道丁香社区,看到社区里有很多需要帮助的孤寡老人,他就想着发动身边的人去帮助更多的人。

“去年底,我成立了丁香社区李明宝志愿服务队,一共有三四十人,一半是出租车司机,一半是志愿者,大家一起开展志愿服务。”李明宝告诉记者,社区里有个孤寡老人苗阿姨,志愿服务队成立后,不仅带孩子去给她表演节目解闷,生病了及时送她去医院,过年时还接到自己家中陪她过年,“看到她脸上一天天多了的笑容,我们觉得特别有获得感。”

记者了解到,志愿服务队一半的成员是出租车司机,他们除了在社区开展志愿服务外,还每天在合肥的大街小巷开展爱心送考、义务献血、助残助学敬老、寻包找人、80岁以上老人免费乘车、临产孕妇免费乘车、汽车应急救援服务免费提供等服务。

181台“双超车”在环巢湖旅游大道被逮

星报讯(万志军 李华中 记者 祝亮)由合肥市治超办组织的合肥市2019环巢湖旅游公路常态化治超专项行动正在进行中,截至昨天共查获超限超载运输车辆181台,14台情节严重的车辆受到最高上限处罚,180名司机驾驶证被记821分。

据了解,此次“环巢湖旅游公路常态化治超专项行动”是由合肥市治超办牵头组织沿线县(市)区政府治超部门开展。此次行动是根据超限超载车辆的行驶特点,突出对重点时段的治理,分别在肥东县长临河路口、肥西县杭埠河大桥西侧、庐江县白石天河大桥东侧和巢湖市兆河大桥北侧,共设置五个查控点。行动重点针对凌晨1点至4点车辆屯集集体闯卡的打击。

据治超人员介绍,环巢湖旅游大道的超限车辆大多数都是环湖周边的大货车,他们为了躲避检查,都是昼

伏夜出,白天车辆泊在路边,到了夜间,便趁着子夜凌晨时分结伴出行,车上的货物超限不等,少则超限30%,多则超限100%以上。

公路建设专家提醒,环巢湖大道作为环巢湖生态示范区建设的重要组成部分,还是一条兼顾环湖生态、环保、防洪、旅游、交通等众多功能的精品道路,成为一条生态旅游大道。车辆一旦超限运输,长期以来将严重危及到环巢湖大道的交通运输安全。

截止到3月25日,五个查控点共查获超限超载运输车辆181台(其中车货总重超75吨,超限率100%以上车辆14台),180名司机因超限超载运输驾驶证被记821分。

下一步,合肥环巢湖旅游大道治超专项行动将常态化,治超部门提醒司机,车辆途经环湖公路不要抱着侥幸心理,恶意超限运输,一旦被查将按相关规定从重处罚。

黄牛夜晚“越狱” 高速路上散步致险象环生

星报讯(张开文 胡洋 祝亮)3月25日晚,在滁州至马鞍山高速滁州境内路段,一头大黄牛从装运货车上“成功越狱”,悠然自得地在高速公路上散步。这一切,货车司机全然不知,但可把过往车辆吓得够呛,纷纷避让。

在险情一触即发之际,接到报警的省交控集团滁州管理处迅速派出路产队员赶赴现场,紧急处置,降服大黄牛,并辗转找到货车司机,送回“逃犯”,消除了安全隐患。

据路产队员张伟介绍,当晚19:55左右,他接到报警电话后,立即驱车赶赴现场,行至滁马高速102K+900M处(滁州境内)时,发现一头高大的黄牛,正“悠闲”地在路中央踱步。他迅速将巡逻车停在后方预警,

快步上前将牛牵住,拉到应急车道。

高速公路上怎么会有一头黄牛?张伟调取现场监控录像发现,原来一辆装运黄牛的货车在行驶中后车门突然打开,随后,一头大黄牛从货车上蹿落下来。经过一番努力,大家通过110报警服务台找到货车司机,并联系其返回。

等货车司机调头赶回现场,发现虽然黄牛是找到了,但却没办法装上车。正在众人一筹莫展的时候,张伟灵机一动,叫来施救车,先让施救车放下拖板,把黄牛牵上施救车,然后将施救车的拖板升至货车厢板齐平,两车尾部对接,终于将大黄牛赶回货车内。随后,众人对货车司机因粗心大意险些酿成事故予以了批评教育。

高价衣服送去洗 却被干洗店员工穿上身

星报讯(记者 叶佳超)“4500元的衣服送去干洗,没想到却被店员穿回了家。”近日,读者张女士向本报投诉称,合肥市蜀山区金城华府伊莎洗衣店员工偷穿顾客衣服。

据张女士回忆,3月13日,金城华府小区伊莎干洗店有促销活动,99块钱优惠券可以干洗4件衣服,于是当天张女士就拿4件衣服送往干洗店,由于有2件不符合优惠干洗活动,张女士留下另外2件,这其中就包括那件高价皮衣。

3月22日,张女士再次去干洗店送衣服的时候发现,自己的衣服被店员石某穿在身上。“我当时十分诧异,她怎么把我的大衣穿在身上?难道伊莎洗衣店就是这么对待顾客衣服的?”张女士生气道。张女士表示,发现干洗店员工存在偷穿顾客情况后,随即报警。在调取

小区监控时发现,22日早上,店员石某就是穿着张女士的衣服,打开干洗店门然后上班的。

25日,记者就此事来到位于蜀山区金城华府的伊莎洗衣店。干洗店老板李斌表示:“石某已被辞退,我对这件事也十分诧异,前几天看见石某穿着那件皮衣,因为张女士送衣服我不在,但根本没想到那是顾客的衣服。店员石阿姨是乡下人,也不识字,上个月才来上班,本来这个月24号就让她走的,没想到出了这事。”

“我们已经向张女士道过歉,按照《洗染管理办法》的相关规定可以赔偿张女士500元。”李斌告诉记者。对于这样的赔偿,张女士表示不答应。

据悉,最终双方就此事达成共识,干洗店老板李斌为张女士购买同款新衣服给予赔偿。

图说



昨日,合肥市三十岗乡举办相约桃花源“传承好家风”活动,邀请安徽省家(园)共育专委会高级讲师汪夏平来到桃蹊千亩桃园为女性朋友讲解分析家风与家教的重要关系。 □传红 汪敏 记者王恒



春回大地,万物复苏。3月24日,国网宣城供电公司组织百余人施工队伍对10千伏古楼154线路开展消缺及综合治理,提高了电网供电可靠性,服务百姓春耕生产用电。 □韦振 曹开发



随着春耕工作的开始,为了保证各乡镇排灌站在春耕排灌期间的安全可靠供电,近日,安徽淮南潘集供电公司党员服务队组织队员深入到辖区内各抽水排灌站,开展排灌设备的安全用电检查工作。 □张军 王银 吴传贤

立足绿水青山,打造金山银山 宣城市吕辉村的生态脱贫实践

安徽省最大的行政村——宣城市宣州区溪口镇吕辉村,背靠长江下游最后一座海拔超千米、面积达5万亩的生态屏障——板桥自然保护区,通过扎实推动公益林建设,大力发展竹加工,用力拓展红色旅游,全村101户贫困人口全部脱贫,走出了一条绿水青山向金山银山蜕变的生态脱贫之路。

吕辉村多年来坚持保护自然原生生态环境,扎实推进6.6万亩公益林建设,如今这里高山林密,云雾缭绕,溪泉交汇,生态环境极佳。在特色发展之外,吕辉村还看准了毛竹加工和森林旅游绿色发展。在不破坏生态的前提下,每年加工竹材5万根,带动竹林经营1000多人,年产值达500万元。同时,吕辉村还做起了“绿色生态+红色旅游”的文章,充分发掘皖南事变后吕辉同志领导的游击斗争革命历史,建立了红色教育基地。投入500万元改善基础设施,提高旅游接待能力,2018年共接待游客3万人次,并荣获“中国特色乡村”“宣城市十大美丽乡村”殊荣。 □周永康 曹开发